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If the college does conduct surveys of sub-groups of alumni which of 
these has it surveyed in recent years? 
 

1) n/a - Office of Alumni or specific academic departments may conduct such surveys, 
but this is not information our office has available 

2) Not sure. 
3) Not formally as an institution.  Some academic departments do follow up surveys. 
4) Unknown- this is not the responsibility of my office. 
5) Younger alumni - graduates of the last 5, 10 and 15 years only. 
6) They now survey each graduating class one year out of school. 
7) Certain majors for accreditation purposes or curriculum adjustment. Alumni in a 

certain geographical region to help Alumni Chapters plan events. Recent graduates 
receive a survey from our Career Connections office to get updated employment 
outcomes and assess the services they offer. This is sent about a year after 
graduation. 

8) Surveys are conducted in coordination with program reviews  The alumni office 
surveys reunion and event attendees 

9) Graduates who have been out of school 50 years or more. 
10) School of Business alumni, Recent graduates, Nursing alumni, Law alumni 
11) 3, 5 and 10 year graduates 
12) All new graduates within one year (Career Services) 
13) Reunion year classes, one year out graduates, major subject areas 
14) Golden Panthers  Those alumni over the age of 72 and 50+ years since graduation 
15) Alumni who go on our tours  Membership survey  Readership survey 
16) Pre campaign/cross section  Annual most recent graduates 
17) I don't know 
18) Conducted a survey on interest in alumni travel opportunities. 
19) Alumni who attended homecoming 
20) Degree and/or college specific surveys, primarily in support of accreditation. 
21) Education majors 
22) Business grads, social work, Health Human Perf. 
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Table 4.1 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? 
 
 No Answer Yes No 
Entire sample 2.63% 26.32% 71.05% 
 
 

Table 4.2 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? Broken out by Work Title Category 
 
Work Title Category No Answer Yes No 
Career Services 11.11% 0.00% 88.89% 
Alumni Services & 
Advancement 

0.00% 34.48% 65.52% 

 
 

Table 4.3 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? Broken out by Your college is public or 
private? 
 
Your college is public 
or private? 

No Answer Yes No 

Public 0.00% 14.29% 85.71% 
Private 4.17% 33.33% 62.50% 
 
 

Table 4.4 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? Broken out by Annual Tuition 
 
Annual Tuition No Answer Yes No 
Less than 10500 0.00% 15.38% 84.62% 
10500-29900 0.00% 33.33% 66.67% 
More than 29900 7.69% 30.77% 61.54% 



Survey of Alumni Surveys 
 

30 | P a g e  
 

 
 

Table 4.5 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? Broken out by Total Enrollment 
 
Total Enrollment No Answer Yes No 
Less than 1800 0.00% 16.67% 83.33% 
1800-5500 7.69% 30.77% 61.54% 
More than 5500 0.00% 30.77% 69.23% 
 
 

Table 4.6 Has the college employed a consultant or surveying 
organization within the past three years to assist or conduct alumni 
surveys for the college? Broken out by Your college might best be 
described as: 
 
Your college might 
best be described as: 

No Answer Yes No 

Community College 0.00% 0.00% 100.00% 
4-Year College 4.35% 26.09% 69.57% 
MA/PHD Granting 
College 

0.00% 50.00% 50.00% 

Research University 0.00% 33.33% 66.67% 
 


